11Iro

Ams: Tons
Bo3spact: 24

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.07.2020 14:11:23

dopmupoBanus 3akmoueHust Bpaua: 30.07.2020 20:37:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/306245/answer/306251




3mpaBcTByiTe! He coBceM nHpopMmaTuBHOe ¢oTo. Heobxomumo caenats Y3III' cocymoB mOI0OBOTO
yneHa 1 Y3U monoBoro yneHa( MpoOM3BOAUTCS B OMHOM HccliefoBanuu). C pe3ynbTaTaM 0053aTeIbHO
00pPaTUTHCS K YPOJIOTY 04HO. [IJIs1 MpemymnpeXaeHus MIPOrPecCUPOBAaHUS UCKPUBIIEHUS IT0JIOBOTO
YyjieHa MOXKHO PeKOMEeHI0BaTh KOMILIEKC [lefipodiekc - 3aMeqsisieT pa3BuTHe pyOLI0BOM TKaHHU.
Yoauu!



